

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

«Живи в предлагаемых обстоятельствах...»

(Продолжение. Начало в №54).

16 ЯНВАРЯ 2005 г.

Сегодня почта принесла толстенное письмо. Я шла за очками и предвкушала, как много сейчас узнаем о жизни сыночка. В нем всего несколько строк:

«Присяга 30 января, вы не приезжайте... Я надеюсь, вы там без меня не ругаетесь и живете мирно. Смотрите, поддерживайте друг друга в трудный момент. И вообще живите дружно. Всем привет! Алексей.»

Странно, почти как первое. Взглянула на даты. Это письмо должно быть вторым, но принесло его позже. Оно шло слишком долго, наверно, из-за новогодних каникул.

А толщину письму придали листок от командира части: «Ваш сын проходит службу в N-ской части, которая богата боевым и трудовым опытом. Никто лучше Вас не знает Вашего сына. Для того чтобы помочь ему войти в воинский коллектив и стать настоящим защитником Родины, убедительно просим дать подробный ответ на наше письмо, в котором ответить на следующие вопросы:

1. Рассказать, как он рос до призыва.
2. В каких условиях воспитывался.
3. Чем увлекался.
4. Состояние здоровья.
5. Слабые и сильные стороны.
6. Есть ли у него девушка.
7. Что он пишет Вам в своих письмах.

Расспросила про анкету на работе сотрудников, чьи дети служили недавно или служат сейчас — никому из части ничего подобного не присылали.

17 ЯНВАРЯ 2005 г.

Отвечу, как думаю, по порядку поставленных вопросов: «Рос в нормальной, полной семье, посещал ясли, детский сад, гимназию, институт. Есть старший брат, который является для него авторитетом, но, к сожалению, общаются не так часто, как хотелось бы, тем более что старший проживает в Подмоскovie. В школе учился хорошо, но отличником не был из-за своей необщительности. В институте, где оценка знаний была более объективной, учился только на «отлично», получал все время повышенную стипендию. Диплом с отличием не получил (имея средний балл 4,86) из-за «особенностей» одного преподавателя, а пересдавать предмет отказался из-за принципиальных соображений. В школе и в институте был абсолютно самостоятельным, до всего доходил сам, никогда не списывал, но друзьям помогал. По натуре медлительный, осторожный, если надо отмерить семь раз, он это делает сто семь. Очень бережно и аккуратно относится ко всему, начиная от одежды, техники, природы и кончая отношением к людям, детям и так далее. За всю жизнь, по-моему, не обидел ни одно живое существо ни словом, ни делом. Племянники его обожают. Очень сдержан, все свои эмоции держит глубоко в себе.

Основное увлечение — персональный компьютер. Самостоятельно освоил его, учаю в средней школе. Совершенствовался в вузе, изучал языки программирования, составляет программы. С появлением Интернета в совершенстве освоил работу в нем.

Состояние здоровья соответствует заключению медицинской комиссии. Физическими видами спорта никогда не занимался, был освобожден от соревнований в связи с волнениями, вызывающими обострения. В 15 лет сломал ногу и был освобожден на год от физкультуры. Перенес две операции.

Слабые стороны: низкая самооценка, неуверенность в своих силах, отсутствие лидерства.

Сильные стороны: ум, доброта, верность слову и делу, обязательность, внутренняя и внешняя культура.

Девушки нет.

В письмах информации о службе не дает. Пишет по нескольку строк, чтобы мы поддерживали друг друга в трудную минуту, пока его нет с нами».

Отослала анкету. Интересно, будет ли её кто-нибудь читать? И покажут ли ответы родителей нашим чадам? И напишут ли родители о своих детях? Вопросы, вопросы... В одном листке уместилась вся его доармейская жизнь.

24 ЯНВАРЯ 2005 г.

«Расставаться трудно, но блажен тот, кто расстаться может не ульбаясь; любовь или дружба стерегут его утешение. Ты плачешь, произнося прощанье, но вспомни о возвращении твоём, и да исчезнут слёзы твои при сём воображении, яко роса перед лицом солнца». Радищев. «Путешествие из Петербурга в Москву».

Привет, родители! Я прекрасно помню свою угрозку не очень часто писать вам письма из армии. Но мои моральные качества, которые пока удается сохранять, не позволяют мне игнорировать ваши письма с вопросами. Если приходит письмо, в котором вы о чем-либо спрашиваете, то, пока я не отворю на него, чувствую себя виноватым. Представлю, как вы сидите дома и гадаете, что со мной и как я тут, поэтому хочется вас успокоить и обнадежить. С 1 января отменены льготы военнослужащим по пересылке почтовых отправлений, так что щим по пересылке могу только конверты с марками. Если хотите получать мои ответы, то присылайте конверт с маркой и чистый лист бумаги, пока я не смогу купить их сам. В настоящий момент настроение у меня боевое, может, потому что воскресенье или что вас вспоминаю. Пока прохожу КМБ (курс молодого бойца), нам живется легко, а когда перейдем в роты — тогда будет сложнее. В учебке орловских — 40 человек. После присяги напишу, в какую роту или взвод я попаду. Свободного времени очень мало, постоянно готовимся к присяге, и только в воскресенье удается выкроить минутку и написать что-нибудь. Всем всего наилучшего!».

Теперь следующая ступень ожидания: куда попадет после присяги? Выслала 300 рублей и большую посылку, может, что-нибудь ему из нее достанется.

Зоя ДМИТРИЕВА.
(Продолжение следует).

В редакцию поступило сообщение о том, что общежитие Орловского техникума железнодорожного транспорта закрывается на капитальный ремонт.

Общежитие распустили... до сентября

Студентам и всем проживающим под крышей общежития предложено подыскать себе другое жилье. Где искать временное пристанище — неизвестно. До наступления летних каникул надо еще и сессию сдать, а на это уйдет практически весь июнь.

За разъяснениями мы обратились к директору техникума Владимиру Егоровичу Рюмшину. Он подтвердил информацию о начавшемся капитальном ремонте. В здании общежития предстоят замена кровли, водопроводных труб, сантехники, ремонт комнат.

— Я хочу, чтобы наши студенты жили в нормальных условиях, — говорит директор техникума. — Общежитие построено в 1958 году, и с тех пор толкового ремонта здесь не было. И вдруг нам выделили из федерального бюджета 25 миллионов рублей специально для ремонта. (Правда, не совсем «вдруг» это случи-

лось: по показателям наш техникум вошел в пятерку лучших среди средних учебных заведений). Средства надо срочно использовать. Такие деньги дали только раз за всю историю техникума, поэтому не воспользоваться столь редким случаем я не мог. Ко мне приходили родители, я попытался объяснить им необходимость принятого решения, и, по-моему, они поняли. Для студентов-сирот мы подыскиваем временное жилье вместе с социальной службой, администрацией Орловско-Курского отделе-

ния Московской железной дороги, главой администрации Железнодорожного района города Орла. Для малообеспеченных семей, которые проживают в общежитии, тоже решается вопрос о предоставлении им временного социального жилья. Большинство наших жильцов уже самостоятельно решили эту проблему. Конечно, будут неудобства, но это же временно. Зато потом люди смогут жить в нормальных условиях, даже планируется подведение горячей воды.

И. ФИЛИНА.

Р.С. Бригада строителей трудится на объекте уже вторую неделю. Начали с замены кровли — теперь она будет из черепицы. На сегодняшний день установленный график строительства жестко соблюдается. Хочется верить, что к новому учебному году, как обещано, студентам не придется мотаться в поисках частной квартиры.

Со своей стороны редакция не снимает с контроля разрешение этой ситуации. Мы надеемся к назначенной дате побывать на открытии обновленного общежития.

Пушистый заложник

ДОБРОЕ ДЕЛО

Кот был умный и красивый — беленький с черными пятнышками, как будто носил на плечах мантию сказочного короля. А еще он был сугубо домашним — за восемь лет жизни ни разу не вышел на улицу. Может быть, поэтому, когда ветер распахнул форточку, кот с удовольствием прыгнул в открытый прямоугольник навстречу запахам весны и солнца.

Дворовые собаки загнали пушистого красавца на березу, он вцепился коготками в кору и от ужаса замер.

Хозяин кота Сергей Космодемьянский, вернувшись с работы, искал своего любимца весь вечер и весь следующий день. Только через трое суток, когда уже не осталось никакой надежды, соседи услышали слабое мяуканье. Видимо, от пережитого стресса кот не в состоянии был даже подать голос.

Самостоятельно достать бедолагу не получилось. Сергей обратился к спасателям в МЧС, в жилищную службу, даже в «Скорую помощь». Бесплатно: проблемами животных там не занимаются. Сергей и

жильцы подъезда пытались освободить пушистого заложника, но ничего не получалось.

Мучился хозяин, мучился кот, не меньше страдали и соседи. У одной старушки даже давление подскочило. «Бедный котик уже кору лижет от жажды», — говорила она и плакала.

Пошли шестые сутки заточения. И вдруг, как в сказке, Сергей увидел, что недалеко от его дома (он живет в 909-м квартале города Орла) стоит вышка, на которой работают люди. Оказалось, вышка из ОАО «Орелоблэнерго», что находится на площади Поликарпова. Рванул туда.

К его удивлению, охранник внимательно выслушал и про-

водил к генеральному директору Григорию Григорьевичу Карлушкину. Директор, видя состояние человека, дал ему валидол и позвонил в отдел внешнего освещения. Узнал, есть ли машина, и пообещал помочь.

Через час к злополучной березе подъехала машина с вышкой. Двое крепких ребят осторожно «поплыли» к макушке дерева. Действовали осторожно, почти ювелирно, чтобы еще больше не испугать животное. Когда кот оказался в руках, один из спасателей даже поцеловал мялягу котика в лоб.

— От всего пережитого и от радости у меня в тот момент даже мысли не появилось, что надо хотя бы поблагодарить людей за помощь, — признается Сергей. — Пожалуйста, опубликуйте благодарность Григорию Григорьевичу Карлушкину и его сотрудникам от меня и от всего нашего подъезда.

Побольше бы таких отзывчивых и добрых людей на земле, и жизнь наша стала бы светлее.

Ирина ПОЧИТАЛИНА.

Втормет-Запад

Принимает лом черных металлов
у частных лиц и организаций.

Мы Всегда

обеспечиваем

МГНОВЕННЫЙ расчет

и Быструю разгрузку!

Мы Работаем

без ВЫХОДНЫХ!

У нас всегда

ВЫСОКИЕ ЦЕНЫ

Звоните прямо сейчас!

Тел: 8(4862)55-24-23

8(4862)55-25-85

Телефон вышестоящей организации в Москве:
8-800-200-85-58 (бесплатно)